COMUNE DI SANT'ANGELO DI BROLO PROVINCIA DI MESSINA C.F. 00108980830 C.A.P. 98060



AREA AFFARI GENERALI

DETERMINAZIONE N. 6

del 48.10.2011

OGGETTO: Liquidazione di Euro 315,00 alla " Fondazione Legambiente per l'adesione Innovazione ", quale contributo campagna nazionale di Legambiente " Puliamo il Mondo 2011 "

IL RESPONSABILE DELL'AREA

L'anno duemilaundici, il giorno diccollo ottobre, nel proprio Ufficio;

Premesso che con deliberazione di Giunta Municipale, n. 98, del 28/07/2011, dichiarata immediatamente esecutiva è stata assegnata al Responsabile dell'Area Affari Generali, la somma complessiva di € 51.170,00, necessaria per l'organizzazione delle manifestazioni in programma durante la stagione estiva;

Vista la Determinazione Sindacale n. 74 del 6. 09. 2011, con la quale è stato stabilito di aderire all'evento " Puliamo il Mondo 2011 ", organizzato da Legambiente Lombardia Onlus, in collaborazione con l'ANCI e con il Patrocinio del Ministero dell'Ambiente e della Tutela del territorio e del Mare, del Ministero dell'Istruzione. Dell'Università e della Ricerca e dell' U.P.I., che coinvolge tutti i Comuni italiani ed, in particolare, il nostro Comune nella giornata del 17 settembre 2011 e affidati al suddetto Responsabile tutti gli adempimenti necessari per l'organizzazione di tale evento;

VISTA la propria determinazione n.55 del 7.09.2011, con la quale è stato concesso un contributo di Euro 315,00, alla FONDAZIONE LEGAMBIENTE INNOVAZIONE – via G. Vida, 7 - 20127 Milano, per l'adesione alla campagna Nazionale di Legambiente " PULIAMO IL MONDO 2011 " ed è stata impegnata la spesa complessiva di € 315,00, al codice 1050205 codice gestionale 1582 - cap 103602 - voce " Spese per spettacoli e manifestazioni culturali, ricreative" del bilancio corrente;

VISTA la regolare fornitura del materiale occorrente, da distribuire ai partecipanti per favorire la raccolta, consistente in n.1 pacco misto (Kit da 50) e la nota di Pagamento n.1015 PIM 2011, prot. 13216 del 11.10.2011;

RITENUTO, di provvedere al pagamento di quanto dovuto per la fornitura in argomento;

Visto il Decreto sindacale n. 2 del 14.01.2011, relativo all'attribuzione degli incarichi di responsabilità dell'Area con posizioni organizzative;

VISTO il Regolamento comunale per la concessione di contributi, sovvenzioni e ausili finanziari ad enti pubblici e privati, esecutivo;

VISTO il vigente O.A.EE.LL.

DETERMINA

- 1) LIQUIDARE e pagare la somma di Euro 315,00, in favore dell'Associazione Nazionale "FONDAZIONE LEGAMBIENTE INNOVAZIONE" Via G. Vida, 7 20127 Milano, quale contributo per la fornitura di n. 1 kit di materiale occorrente per l'adesione alla Campagna Nazionale "Puliamo il Mondo 2011" svoltasi 17 settembre 2011;
- 2)IMPUTARE la spesa di Euro 315,00 al codice 1050205 codice gestionale 1582 Cap.103602 voce "Spese per manifestazioni culturali sportive e ricreative ", del bilancio corrente, impegnata con determina n.55 del 7.09.2011;
- 3) DARE ATTO che alla liquidazione della somma di Euro 315,00 si provvederà con emissione di mandato di pagamento con le modalità richieste nella nota di pagamento n.1015 PIM 2011;
- 4) La presente determinazione, corredata di tutti i documenti giustificativi, viene trasmessa al servizio finanziario dell'Ente per gli adempimenti di competenza.

IL Responsabile dell'Istruttoria

IL RESPONSABILE DELL'AREA

LIQUIDAZIONE AMMINISTRATIVA E CONTABILE SERVIZIO FINANZIARIO

- VISTA la determinazione che precede;
- EFFETTUATI i controlli e i riscontri amministrativi e contabili degli atti di riferimento;
- ACCERTATO che la spesa liquidata rientra nei limiti dell'impegno assunto;
- VISTO il D.Lgs.25 febbraio 1995, n.77 e successive modifiche e integrazioni;
- VISTO il Regolamento Comunale di contabilità;
- VISTO lo Statuto Comunale;

DISPONE

L'emissione del mandato di pagamento di complessive di Euro 315,00, in favore della " FONDAZIONE LEGAMBIENTE INNOVAZIONE " - Via G. Vida, 7 Milano, quale contributo per la fornitura di n. 1 kit di materiali occorrente per l'adesione alla giornata nazionale " Puliamo il Mondo 2011 " svoltasi 17.09.2011; la cui spesa trova imputazione al 1050205 - codice gestionale 1582 - Cap. 103602 - voce " Spese per manifestazioni culturali sportive e ricreative " del corrente bilancio.

Alla liquidazione ed al pagamento della somma di Euro 315,00 si provvederà con le modalità indicate nella nota di pagamento. 18/10/2011

SANT'ANGELO DI BROLO, IÌ

IL RESPONSABILE